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令和3年度成人式実行委員
（撮影時のみマスクを外しています）

令和3年度
新成人おめでとうございます新成人おめでとうございます

詳しくは次ページ▶祝

広報

［編集・発行］  和光市企画部秘書広報課  http://www.city.wako.lg.jp
〒351-0192 埼玉県和光市広沢1-5 ☎048-464-1111（代表）

みんなをつなぐ  ワクワクふるさと 和光

No.778
毎月1日発行

2022年

2月号
新型コロナウイルス感染症の

拡大防止にご協力をお願いします

和光市は
2月13日（日）まで

「 まん延防止等
重点措置区域」です
（1月21日（金）時点）



新型コロナウイルス感染症関連の給付金等については6ページをご覧ください

■ 3回目接種（追加接種）開始などのお知らせ
　令和3年12月から、医療従事者などを中心に新型コロナワクチンの3回目接種
（追加接種）を開始しました。2月からは、高齢者を中心に一般の方々への追加接
種が本格的に始まります。
【追加接種の対象者】 2回目の接種を完了した18歳以上のすべての方
【追加接種を受けられる時期】
 6か月以上で接種可
●医療従事者 ●高齢者施設等の入所者及び従事者
●通所サービス事業者の利用者及び従事者 ●病院又は有床診療所の入院患者

7か月以上で接種可
● 令和3年度に65歳以上となる方（ただし、3月1日（火）からは6か月以上で接種可）
● 一般の方（３月１日（火）以降）

【接種券の発送時期】
《今後の直近の発送予定》
令和3年7月までに2回目接種を終えた65歳以上の方は1月末頃までに接種券
を発送しています。
● 令和3年7月までに2回目接種を終えた65歳未満の方及び令和3年8月まで
に2回目接種を終えた方は2月21日（月）頃より発送を予定しています

【接種を受ける方法】
①旧和光市保健センターでの集団接種　②市内医療機関での個別接種
③企業などでの接種（職域接種）　④埼玉県集団接種会場
⑤自衛隊大規模接種会場
● ①②④⑤の予約方法などは市HPなどをご確認ください
● ③は企業などのご案内をご確認ください

■ 5～11歳のお子さんに対する接種について
　5～11歳のお子さんへの接種は、国全体として早くとも3月以降となる見込み
です。国の方針に基づき、市でも接種体制を準備していきます。

■ 埼玉県PCR検査等無償化事業について
　埼玉県では、次の3つの全ての条件を満たす方を対象に無料検査を実施します。
①発熱などの症状がないこと　②感染に不安があること
③埼玉県在住であること【本人確認書類（免許証）などをご持参ください】
● 詳しくは、埼玉県HPをご確認ください

新型コロナウイルスワクチン接種 問  新型コロナウイルス ワクチン接種事業
推進プロジェクトチーム ☎ 465-0311

表紙からの続き 問   生涯学習課 生涯学習担当 ☎424-9150

　1月9日（日）にサンアゼリアで令和3年度成人式が行われました。今年の成人式は昨年に引き続き、
新型コロナウイルス感染症感染拡大防止の観点から2部構成の開催となりました。当日は、第1部285
人、第2部269人の計554人が出席しました。
　成人式は新成人で構成された「成人式実行委員会」によって企画・運営され、感染症対策（※）を徹底
し、笑顔あふれる式典となりました。　※写真撮影を除いてマスクの着用を徹底しています

● ご成人おめでとうございます。君たちはコロナ世代ではなく、“一番応援された世代”で
す。たくさん我慢した分、大きく活躍されることを願っています。 井ノ口 星弥
● ご成人おめでとうございます。これからの人生を楽しく、元気で過ごして下さい。今日の
すがすがしい気持ちを忘れずに。 山口 駿
● 新成人のみなさん、誠におめでとうございます。君たちと過ごした3年間は今でも忘れ
てません。久しぶりに会いたいですね。 古谷野 僚平

大和中学校

ご成人おめでとうございます!みなさん、立派になられたことでしょう。
小学校でみなさんと過ごした日々を今でも思い出します。楽しかった
なぁ。今は、予測不可能なことが次々と起こり、先生がみなさんの年齢
だったころと比べると、のんびりと過ごすことができない時代になって
しまったと思います。でも、単純に考えると、芯は変わっていないのだと
思います。「凡事一流」当たり前のことを当たり前以上に頑張ってくださ
い。いつまでも応援しています。 白子小学校 𠮷澤 めぐみ

新成人のみなさん　おめでとうございます。新倉小のみなさんは、4年
生、5年生、6年生の3年間、三小のみなさんは、2年生と3年生のとき、み
なさんと一緒にすごした日々を今でもよく思い出します。自分の夢の実
現にむけて、がんばってください。応援しています。

新倉小学校・第三小学校 山森 謙治

新成人おめでとうございます。今でも宝島の演奏を覚えています。人生
はこれからが本番です。今後の人生が、素敵なものとなることを祈って
います。 第三小学校 二宮 健輔

成人おめでとうございます。これからは大人として自覚を持
ち、何事にも積極的に取り組み、自らの手で未来を切り開い
ていってください。 第四小学校 加納 弘子

成人おめでとうございます。皆さんの晴れやかな姿を直
接拝見できず、とても残念です。人とのつながりを大切に
できる、大人になってください。 第五小学校 秋元 和美

広沢小の皆さん、懐かしい友達に会えましたか。成人おめ
でとう!今後も素敵な仲間との出会いに恵まれ活躍するこ
とを願っています。 広沢小学校 田中 和子

真剣に向き合ったことが今後に生きてくると思います。沢
山学んで　楽しんで。おめでとうございます。

本町小学校 山田 絵里

あなたの「SEED」は、芽を出しましたか？人生はまだまだ
長いです。芽を出し花を咲かせ実を結ぶことを、応援して
います。 北原小学校 鈴木 康子

成人式を迎えて
松崎 彩花
（成人式実行委員会 委員長）

　様々な式典やイベントが制
限されるコロナ禍の今、市役所の
方々や実行委員のみんなで協力し、この晴れ
の日を迎えられたことを大変嬉しく思いま
す。20年間お世話になった家族や友人への感
謝の気持ちを忘れず、これからは大人として
の自覚と責任を新たに持ち、前へ進んでいき
たいと思います。
　新成人を代表し、今まで私たちを支えてく
ださった方々に心からお礼申し上げます。本
当にありがとうございました。

恩 師 からのメッセージ

成人おめでとうございます。新型コ
ロナウイルス感染症が依然猛威を振
るうなか、世間では暗いニュースが

多く見受けられますが、和光市に目を向けると明る
いニュースもありました。昨年開催されました、東京
2020オリンピック・パラリンピック競技大会では、和
光市民からメダリストが誕生し、感動の渦に包まれま
した。また、先月12月には広沢複合施設「わぴあ」がグ
ランドオープンし、新たなシンボルが誕生いたしまし
た。新成人の皆さんにおかれましては、コロナ禍の時
代だからこそ、新しい発想を生み出し、時代をリードす
る一員として、臆することなく前向きに進んでくださ
い。新成人の皆さんの輝かしい前途を祝福し、また、今
後のさらなるご活躍とご多幸を心から祈念いたしまし
て、私からのお祝いの言葉といたします。

市長からのメッセージ

● 新成人おめでとう！私にとって初めての卒業生。これから大変なこともあるけど、秋山
みたいな大人もいるから安心して、満天笑顔で人生を歩んでください!! 秋山 和也
● 成人おめでとうございます。皆さんが15歳の頃には、考えられないようなことが起こる世
の中となりましたが、皆さんなら、新しい選択肢や可能性を見つけていけることと思います。
自分の幸せを見つけ、突き進んでいくことを応援しています。 小笠原 綾乃（旧姓 内田）

第二中学校

● 新成人のみなさん、おめでとうございます。これからも多くの出会いや経験を大切にし
て、素敵な大人になってください。 富ケ原 絵理（旧姓 新井）
● 成人式おめでとうございます。多くの人に支えられて今の自分があることを忘れず、困
難な状況でも自らの手で未来を切り開いていってください。 井浦 隆介
● ご成人おめでとうございます。もう卒業をして5年経つんですね。みなさん、どんな大人に
なっているのでしょうか。また会える日を楽しみにしています。元気に過ごしてください。

田口 麻衣子（旧姓 神山）

第三中学校
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